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Pravilna 6-strana piramida

Uporaba Pitagorovega izreka v pravilni 6-strani piramidi

Znatilni pravokotni trikotniki:
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S pomocjo zgornjih obrazcev resi naslednjo nalogo.

Koliksni sta povrsina in prostornina pravilne 6- strane piramide, katere stranski rob meri 13 dm, viSina
stranske ploskve pa 12 dm ?

Resitev s potekom je na naslednji strani.



Kolik$nl sta povriina in prostornina pravilne $eststrane piramide, katere stranski rob meri
13 dm, vidina stranske ploskve pa 12 dm?

Povrdina piramide je enaka vsotl plo&&in osnovne ploskve in ggaééa
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osnovnl rob a, ga izraéunamo s pomodjo znatilnega pravokotnega trikotnika, ki ima za
hipotenuzo stranski rob s, za katetl pa visino stranske ploskve v, in polovico osnovnega
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Za lzratun prostornine potrebujemo poleg osnovnega roba a a vidino piramide v. Dobimo
jo iz pravokotnega trikotnika, ki ima za hipotenuzo stranski rob s, za katetl pa visino

piramide v in osnovni rob a.
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Odgovor: Povriina piramide je priblizno 6198 dm?, prostomina pa priblizno 7188 dm’.

Spodaj je Se povezava do razlage, ki jo je posnela ga. Putnik. Priporocam ogled.

https://www.youtube.com/watch?v=4vsoplyq9bE&list=PLLQAIN7kF GZ-
DDUIHZulaS5RV08b3kse&index=7 Pitagorov izrek v pravilni 4-strani piramidi



https://www.youtube.com/watch?v=4vsopIyq9bE&list=PLLQAIN7kF_GZ-DDUlHZulaS5RV08b3kse&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=4vsopIyq9bE&list=PLLQAIN7kF_GZ-DDUlHZulaS5RV08b3kse&index=7

